



В городе Москве расследуется уголовное дело по факту безвестного исчезновения троих подростков из столичных воспитательных центров



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по факту безвестного исчезновения воспитанников столичных детских учреждений продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ.

В ходе расследования установлено, что днем 18 октября 2017 года трое несовершеннолетних воспитанников покинули территорию детских учреждений Москвы.

После поступления материалов из органов полиции 25 октября 2017 года следственными органами Главного следственного управления незамедлительно возбуждено уголовное дело, в рамках которого следователями организованы и координировались поисковые мероприятия по установлению местонахождения подростков.

В настоящее время местонахождение детей установлено, их жизни и здоровью ничего не угрожает, и они переданы в воспитательные центры.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В рамках расследования уголовного дела следователи намерены выяснить причины поведения несовершеннолетних, а также дадут правовую оценку действиям сотрудников правоохранительных органов и педагогов воспитательных учреждений, которые несвоевременно сообщили о пропаже детей в следственные органы.

Напомним, что Следственный комитет России с целью профилактики преступлений среди несовершеннолетних на постоянной основе взаимодействует с Уполномоченным при Президенте РФ по правам ребенка, Департаментом социальной защиты населения города Москвы, Департаментом образования города Москвы и другими столичными профилактическими организациями.

Ход расследования контролируется руководством Главного следственного управления.

27 Октября 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1175195>